
 

 
 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. 1 

Název zakázky: 
Město Staňkov – efektivní veřejná správa (strategické a koncepční 

dokumenty) 

Druh zakázky: Zakázka malého rozsahu na služby 

Zadavatel: Město Staňkov 

Náměstí T. G. Masaryka 35 

345 61 Staňkov 

IČO: 002 53 766 

Zástupce zadavatele: DOMOZA projekt s.r.o. 

Teslova 1202/3, 301 00 Plzeň 

IČO: 281 45 089 

V Plzni, 27. 8. 2019 

Věc: Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 

Zadavatel výše uvedené zakázky, sděluje uchazečům vysvětlení zadávací dokumentace vztahující se 

k zakázce na služby, jež byla zveřejněna dne 23. 8. 2019 na https://www.esfcr.cz/zadavaci-rizeni-opz/  

Dotaz ze dne 25. 8. 2019: 

Dobrý den 

ráda bych se prosím zeptala k VZ (ke všem částem) - tvorba strategických dokumentů pro město Staňkov 

– je možné využít na (spolu)naplnění technické kvalifikace poddodavatele? 

Děkuji za odpověď. 

Odpověď ze dne 27. 8. 2019: 

Prokazování kvalifikace prostřednictvím jiných osob 

V případě, že uchazeč nemůže prokázat určitou část technické kvalifikace nebo profesní způsobilosti 

(s výjimkou Výpisu z obchodního rejstříku nebo jiné obdobné evidence, pokud jiný právní předpis zápis 

do takové evidence vyžaduje), může chybějící kvalifikaci prokázat prostřednictvím jiné osoby. Nastane-

li taková situace, musí uchazeč zadavateli předložit následující dokumenty od jiné osoby: 

• Doklady o splnění základní způsobilosti – jiná osoba toto splní čestným prohlášením, které je 

přílohou č. 2 Výzvy k podání nabídek, které bude podepsané osobou oprávněnou jednat za jinou 

osobu, a které nebude starší 3 měsíců ke dni podání nabídky. 

 

https://www.esfcr.cz/zadavaci-rizeni-opz/
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• Doklady o splnění profesní způsobilosti – jiná osoba toto splní Výpisem z obchodního rejstříku – 

pokud je v něm tato osoba zapsána, či výpisem z jiné obdobné evidence, pokud jiný právní předpis 

zápis do takové evidence vyžaduje (nesmí být starší 3 měsíců ke dni podání nabídky, prostá 

kopie). 

• Doklady prokazující splnění chybějící části kvalifikace prostřednictvím jiné osoby. 

• Písemný závazek jiné osoby k poskytnutí plnění určeného k plnění veřejné zakázky nebo 

k poskytnutí věcí a práv, s nimiž bude uchazeč (dodavatel) oprávněn disponovat v rámci plnění 

veřejné zakázky – a to alespoň v rozsahu, v jakém jiná osoba prokázala kvalifikaci za uchazeče – 

tzn., že z písemného závazku bude vyplývat závazek poddodavatele k poskytnutí plnění určeného 

k plnění této veřejné zakázky dodavatelem či k poskytnutí věcí či práv, s nimiž bude dodavatel 

oprávněn disponovat v rámci plnění veřejné zakázky, a to alespoň v rozsahu, v jakém 

poddodavatel prokázal splnění kvalifikace. 

Uchazeč není oprávněn prostřednictvím jiné osoby prokázat splnění základní způsobilosti a profesní 

způsobilosti, kterým je předložení Výpisu z obchodního rejstříku nebo jiné obdobné evidence, pokud jiný 

právní přepis zápis do takové evidence vyžaduje. 

Kvalifikace v případě společné účasti uchazečů (dodavatelů) 

V případě společné účasti uchazečů (dodavatelů) prokazuje základní způsobilost a profesní způsobilost 

(v případě profesní způsobilosti se jedná o Výpis z obchodního rejstříku – pokud je v něm uchazeč 

zapsán, či výpis z jiné obdobné evidence, pokud jiný právní předpis zápis do takové evidence vyžaduje 

(nesmí být starší 3 měsíců ke dni podání nabídky, prostá kopie)) každý uchazeč samostatně. 

Bude-li třeba splnění kvalifikace v chybějícím rozsahu prokázat prostřednictvím jiné osoby, použije se 

kapitola „Prokazování kvalifikace prostřednictvím jiných osob“ (viz výše). 

V případě, že má být předmět veřejné zakázky plněn společně několika uchazeči, jsou zadavateli povinni 

předložit současně s doklady prokazujícími splnění kvalifikace písemný závazek, ve kterém je obsažen 

příslib, že všichni tito uchazeči budou vůči zadavateli a třetím osobám z jakýchkoliv právních vztahů 

vzniklých v souvislosti s veřejnou zakázkou zavázáni společně a nerozdílně, a to po celou dobu plnění 

veřejné zakázky i po dobu trvání jiných závazků vyplývajících ze zakázky.  
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Dotaz ze dne 26. 8. 2019: 

Dobrý den 

V souladu s podmínkami uvedenými ve výzvě k podání nabídek zasílám následující dotazy týkající se 

technické kvalifikace.  

1. V požadavcích na technickou kvalifikaci je uvedeno, že dodavatel ji prokáže minimálně dvěma 

významnými službami charakteru „zpracování/aktualizace strategického či koncepčního 

dokumentu pro územně samosprávní celek“. Lze mezi takové služby zahrnout i územní plán?  

2. Zhotovitelem uvedených služeb musí být dodavatel, nebo lze prokázat služby, které realizoval 

člen týmu dodavatele. Popíši konkrétní situaci. Jako OSVČ jsem zpracoval několik územních 

plánů. Dále jsem jako zaměstnanec jisté společnosti zpracoval několik územních plánů, 

územních studií i strategických plánů. K dnešnímu dni vznikla nová společnost, kterou jsme 

založili s kolegou a ta samozřejmě logicky nemá zatím žádné portfolio služeb.  

V poslední době jsme se setkali u velkých nadlimitních zakázek se situací, že technickou 

kvalifikaci neprokazují dodavatelé, ale členové týmu dodavatele. Považuji to za logické, protože 

pro zadavatele je nutná konkrétní zkušenost lidí, kteří budou na projektu pracovat, a ne 

reference dodavatele, které mohli získat osoby, které už pro dodavatele nepracují. 

Děkuji za odpověď.  

Odpověď ze dne 27. 8. 2019: 

1. Ve Výzvě k podání nabídek je uvedeno následující: 

Technické kvalifikační předpoklady: 

Technické kvalifikační předpoklady požaduje zadavatel prokázat prostřednictvím seznamu 

minimálně 2 významných služeb realizovaných dodavatelem v posledních 5 letech s 

předmětem: 

• služba obdobného charakteru (tj. zpracování/aktualizace strategického či 

koncepčního dokumentu pro územně samosprávní celek). 

 

Z toho vyplývá, že dodavatel prokáže technické kvalifikační předpoklady seznamem min. 2 

významných služeb realizovaných dodavatelem v posledních 5 letech s předmětem služby 

obdobného charakteru příslušného dílčího plnění, pro které podává svou nabídku. 

Vždy tedy záleží na předmětu konkrétního dílčího plnění, kterého se chce dodavatel účastnit.  

 

2. Zadavatel požaduje prokázání technických kvalifikačních předpokladů od dodavatele nikoli od 

členů týmu. Uchazeč může využít k prokázání chybějící části kvalifikace příslušného 

poddodavatele. V tomto případě se postupuje podle odpovědi na dotaz ze dne 25. 8. 2019 (viz 

výše). 
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Dotaz ze dne 26. 8. 2019: 

Dobrý den 

V souladu s podmínkami uvedenými ve výzvě k podání nabídek zasílám ještě jeden formální dotaz. 

V části Požadavek na písemnou formu nabídky se v členění nabídky uvádí  

1. Krycí list 

2. Čestné prohlášení o splnění základní způsobilosti 

3. Seznam referenčních zakázek 

4. Doklady prokazující splnění profesní způsobilosti 

5. Seznam referenčních zakázek 

6. Doplněný vzor smlouvy o poskytnutí služeb   

Seznam referenčních zakázek je zde 2x. Jaké je správné členění nabídky?   

Odpověď ze dne 27. 8. 2019: 

V tomto případě se jedná pouze o překlep. Členění nabídky bude následující:  

1. Krycí list 

2. Čestné prohlášení o splnění základní způsobilosti 

3. Seznam referenčních zakázek 

4. Doklady prokazující splnění profesní způsobilosti 

5. Doplněný vzor smlouvy o poskytnutí služeb 

6. Zmocnění osoby oprávněné jednat za dodavatele (v případě podpisu dokladů jinou osobou, než 

je osoba oprávněná jednat jménem či za dodavatele dle obchodního či jiného rejstříku) 

 

Dotaz ze dne 25. 8. 2019: 

Dobrý den, 

po přečtení zadávací dokumentace k VZ „Město Staňkov – efektivní veřejná správa“ nám není jasný bod 

„Lhůta dodání / časový harmonogram plnění / doba trvání zakázky“. Např. u části 1. Strategický plán 

rozvoje města Staňkov je uveden termín 31. 10. 2019 a pod ním je uvedeno, že se jedná o den podpisu 

smlouvy o poskytování služeb. To je však v rozporu s názvem políčka lhůta dodání. Jedná se tedy o den 

podpisu smlouvy nebo lhůtu dodání? V případě části 1 by však lhůta dodání 31. 10. 2019 byla nesmyslná. 

U ostatních částí zakázky je pak uveden termín podpisu smlouvy nebo plnění (?) až 30. 10. 2020, což 

je také velký rozdíl v tom, jestli se teprve bude podepisovat smlouvy nebo má být dílo již hotové. Prosím 

o vysvětlení. 
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Odpověď ze dne 27. 8. 2019: 

Doba realizace veřejné zakázky, resp. dílčího plnění, započíná dnem podpisu Smlouvy o poskytování 

služeb a končí dnem, který je stanoven pro konkrétní dílčí plnění (tj. den, do kdy má být předmět plnění 

předán). Lhůta pro dodání vyhotoveného Strategického plánu rozvoje města Staňkov byla náležitě 

prodloužena. Tímto se mění část „Lhůta dodání/časový harmonogram plnění/doba trvání zakázky“ 

příslušné Výzvy k podání nabídek pro dílčí plnění č. 1: 

1. Strategický plán rozvoje města Staňkov  

den podpisu smlouvy o poskytování služeb – 30. 10. 2020 

Tj. dodavatel zahájí poskytování služeb ihned po podpisu smlouvy o poskytování služeb a zaváže se 

poskytnout službu nejpozději do 30. 10. 2020. 

 

Přílohou tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 je upravená Příloha č. 4 Smlouva o 

poskytování služeb. Uchazeči jsou v rámci svých nabídek povinni využít Přílohu č. 4 

Smlouva o poskytování služeb – úprava 27. 8. 2019. Všichni uchazeči, kteří ve svých 

nabídkách použijí původní, tedy chybný dokument, budou z další účasti ve výběrovém řízení 

vyloučeni. 

 

S ohledem na toto doplnění dochází k prodloužení lhůty pro podání nabídek následovně: 

Lhůta pro podání nabídek 16. 9. 2019; 10:00 hod.  

 

Ostatní podmínky výběrového řízení zůstávají beze změny a uchazeči jsou povinni se jimi 

řídit.  

 

 

                    

      ……………………………………………………. 

                                                                               Bc. Lucie Soukupová 

                                                                               DOMOZA projekt s.r.o. 
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